



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ταχ. Δ/ση : Βας. Κων/νου 34
Ταχ.Κώδικας: 21100
Πληροφορίες: Κατ.Χρηστάκου, Μαρ.Σταμάτη
Τηλέφωνο : 2752360922
Φαξ: 2752360966
Email: xristakouk@1444.syzefxis.gov.gr

Ναύπλιο, 31-05-2018

Αριθμ. Πρωτ.: 9188

ΠΡΟΣ : κ.κ. Δήμαρχο και μέλη του
Δημοτικού Συμβουλίου

ΚΟΙΝ: 1. Προέδρους Δημοτικών και
Τοπικών Κοινοτήτων

Παρακαλείσθε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010, να προσέλθετε στις **4 Ιουνίου 2018** ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **19:30** στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων της Περιφερειακής Ενότητας Αργολίδας, σε **τακτική** συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, συγκαλούμενου να αποφασίσει για τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1ο	Περί καθορισμού αριθμού μαθητευομένων Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης για απασχόληση στο Δ.Ναυπλιέων κατά το σχολικό έτος 2018-19.
ΘΕΜΑ 2ο	Επί εισήγησης για οδοσήμανση της οδού 25 ^{ης} Μαρτίου στη ΔΚ Ναυπλίου.
ΘΕΜΑ 3ο	Επί εισήγησης για παραχώρηση θέσης φορτοεκφόρτωσης στην πρόσοψη του καταστήματος της εταιρείας «Ελληνικές Υπεραγορές Σκλαβενίτη Α.Ε.Ε.».
ΘΕΜΑ 4ο	Επί εισήγησης περί κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στην περιοχή της Αστυνομίας.
ΘΕΜΑ 5ο	Επί εισήγησης για αποτροπή στάθμευσης σε διασταύρωση των οδών Μοναχής Καικιλίας και Θησέως στη ΔΚ Αρίας.
ΘΕΜΑ 6ο	Περί έγκρισης τροποποίησης τεχνικού προγράμματος .
ΘΕΜΑ 7ο	Περί τροποποίησης του προϋπολογισμού οικ. έτους 2018.
ΘΕΜΑ 8ο	Περί έγκρισης διοργάνωσης τιμητικής εκδήλωσης στο πλαίσιο της επίσκεψης αποστολής από το ΟΤΤΟΒRUNN και διάθεσης σχετικής πίστωσης.
ΘΕΜΑ 9ο	Περί διαγραφής οφειλών του Δήμου , λόγω παραγραφής.
ΘΕΜΑ 10ο	Περί εγκρίσεως του 3 ^{ου} 2017 πρακτικού της Επιτροπής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών.
ΘΕΜΑ 11ο	Περί έγκρισης συνδιοργάνωσης αθλητικών παραστάσεων με το Σωματείο ΜΟΡΙΑΣ και

	διάθεσης σχετικής πίστωσης .
ΘΕΜΑ 12ο	Περί ανάκλησης της 27/2018 απόφασης Δημ. Συμβουλίου και έγκρισης μελέτης της εκτέλεσης του έργου « κατασκευή πεζοδρομίου στην είσοδο της ΔΚ Τολού ».
ΘΕΜΑ 13ο	Περί έγκρισης συνδιοργάνωσης εκδήλωσης παραδοσιακών χορών στη ΔΚ Τολού και διάθεσης σχετικής πίστωσης.
ΘΕΜΑ 14ο	Περί έγκρισης της μελέτης για « Προμήθεια φωτιστικών ιστών για τη ΔΚ Ναυπλίου».
ΘΕΜΑ 15ο	Περί έγκρισης της μελέτης για « Προμήθεια φωτιστικών ιστών για ΤΚ Ασίνης».
ΘΕΜΑ 16ο	Περί έγκρισης διοργάνωσης του Περιφερειακού Διαγωνισμού Ολυμπιάδας Εκπαιδευτικής Ρομποτικής Πελ/σου 2018 και της τελετής εγκαινίων του Κέντρου Εκπαιδευτικής Ρομποτικής και διάθεση σχετικής πίστωσης.
ΘΕΜΑ 17ο	Περί έγκρισης συνδιοργάνωσης με την Ένωση Πολιτιστικών Δραστηριοτήτων ΝΙΚΟΣ ΚΑΡΟΥΖΟΣ και τον Σύλλογο Γονέων &Κηδεμόνων Δημοτικού Δρεπάνου εκδήλωσης με παραδοσιακούς χορούς και διάθεσης σχετικής πίστωσης.
ΘΕΜΑ 18ο	Περί έγκρισης συνδιοργάνωσης μουσικοχορευτικής εκδήλωσης με την χορευτική ομάδα ΦΙΛΩΝ ΠΑΙ και διάθεσης σχετικής πίστωσης.
ΘΕΜΑ 19ο	Περί έγκρισης συνδιοργάνωσης έκθεσης φωτογραφίας με θέμα το Ναύπλιο στο πλαίσιο της παγκόσμιας ημέρας κατά των Ναρκωτικών με το ΚΕΘΕΑ ΚΥΤΤΑΡΟ –ΟΞΥΓΟΝΟ και διάθεσης σχετικής πίστωσης.
ΘΕΜΑ 20ο	Περί έγκρισης συνδιοργάνωσης μουσικοχορευτικής εκδήλωσης με Πολ.Σύλλογο Κάντιας και διάθεσης σχετικής πίστωσης.
ΘΕΜΑ 21ο	Περί έγκρισης συνδιοργάνωσης μουσικής συναυλίας με το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Ναυπλίου και διάθεσης σχετικής πίστωσης.

Ο Πρόεδρος του Δημ.Συμβουλίου

Μπούκουρης Παναγιώτης

Ε.Α. :

- 1. Δ/ση Διοικητικών Υπηρεσιών**
- 2. Δ/ση Οικονομικών Υπηρεσιών**
- 3. Δ/ση Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης και Κοινωνικής Προστασίας**
- 4. Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών**
- 5. Δ/ση Καθαριότητας, Περιβάλλοντος και Πρασίνου**
- 6. Διεύθυνσης Πολεοδομίας και Ποιότητας Ζωής**
- 7. Δ/ση Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής**

